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TTPOBEPKA 3HAHWMU scro

1.4T10o HA3bIBAKOT TeNnnoBbIM ABUraTenem?

2. lNepeyncnunTe Tunbl TennoBbIX ABUraTesnen.

3. HazoBuTe OCHOBHbIE YacTu ABuUratens
BHYTPEHHEro cropaHus.







TEMNOBDbIE

NOBUATATEIJIN
NMAPOBAA PEAKTUBHbIN
ABC MALLUVHA TYPBUHA OBUrATENb
KAPBIOPA- OU3ENbHbLIE NMAPOBASA FA30BAA

TOPHBbIE



1. YkKaxwuTe, Kakou ABuUrartersib yCTaHOBJIEH

Ha...
(NnuweM ToNnbKo undpamu: Hanpumep 1-2)
ABTOMODOUNE? 1. [MapoBasi MalwmHa.
TpamBae? 2. [OBuratenb BHYTPEHHErO
Mapoxone? cropaHus
3. [lapoBas TypOuHa.
[lapoBo3e?
D . 4. QJOrniekTpoaBurartensb.
aKere: 5. [wn3senb.
TpakTope? 6. PeakTMBHbI OBUraTenb.

2. SAMUCATb ®OPMYNY KNA
TEMNOBOIO ABUTATEJIA.




MNop KM mawnHbl NOHMMAKOT OTHOLLEeHUe PaboTbl K
TOWN 3HEepruu, KoTopas Bbigeriunachb NPy NOJSIHOM
cropaHuu Tonnuvsa.

Ap

Q

N-KO3QPUUMEHT NONe3HOro AeNCTBUS;
A - [/[oc] mone3Hast pa6oTa;

Q - [/>x] KOJIMYECTBO TEMJIOTHI, HOJyYeHHOE

OT HarpeBaTeJIsd.




3A0AYA Ne 1. B TeTpaab 3anucbiBaeM TONbLKO pelleHune
3agavu.
B aoBuratene BHYTpPEHHEro cropaHus dbIno napacxogosBaHo 0,5 Kr roptodero,
TensiotTa cropaHusa KoToporo 46-10° [x/Kr npy 3TOM ABUraTerb COBEPLLNII
7-10° 1>k nonesHon paboTbl. Kakos ero KIMa?
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OteeT: KIJd [ABC pasHo 30%.



3A0AYA Ne
Kakoe Kkonn4yecTtBO BOAbI MOXHO BCKUNATUTD,
3aTtpatuB 800 r gpoB, ecnu Kl kmnatunbHuka 30%,

HayanbHaa Temneparypa Bogbl 10 °C?

[1aHo: C.N., PeweHue:
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Hautu: ~ 378000
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OTBeT: MOX¥HO Harpetb 6,3 Kr soAbl.



3AOAHUE Ne 3. OTBeT Ha BOMNpoc 3anucbiBaemM B
TeTpaadb.

KoadhdomumneHT none3Horo 4encTBug
oaHoro n3 Tunos ABC -35%, a
napoBoun TYPOUHbI -28%. [losicHUTE,
YTO 3TO O3HaAYaeT?



3A0AHUE Ne 4. OTBeT Ha Bonpoc 3anvcbiBaemM B TeTpaib.

[1pn oueHke KI'1L pas3nnyHbIX TEMMOBbIX
aoBuratenen cpegu pesynsratoB
BblYMCNEHUN OKa3ancd Takon: 108%.
[Touyemy OH ObIN cpasy Xe OTBEPrHYT KakK
HEBEPHbLIN?



